11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 22.10.2010 22:12:58

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.10.2010 20:00:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/163346/answer/164371




ACTeHOTepaTOOUr0300CIIepMuy HeT. HeMHOT0 CHUKeHa KOHIIeHTpallKs CIIepMaTO30KI0B, a BOT
TIOOBUKHOCTh ¥ KOJIMYECTBO MOP(OIOTHYECKH HOPMaJIbHEIX (hOpM B HOpMe. Tak 4TO HUUEro
HEIIOIIPaBUMOT0 HET.



